11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.10.2006 16:19:55

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.10.2006 20:46:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/19634/answer/19635




YBaxaemas ExatepuHa! OTo BIoJiHE BO3MOXKET T'MIIEPaKTUBHEIA MOYEeBOM ITy3kIph. [IpuHMManTe
[eTpy3uton no 2 Mr 2 pa3a B ieHb - 2-3 Mecs1a. C yBaKeHUEM.



